

Прокуратурой Поньоровского района 22 января 2024 года в суд направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства в крупном размере.

Установлено, что в октябре 2023 года около 18 часов, житель Поньоровского района проезжая рядом с полем в с. 1-е Поньори обнаружил произраставший в траве куст дикорастущего растения конопля. Понимая, что данное растение содержит наркотическое средство, он решил забрать его домой с целью дальнейшего хранения и использования в личных целях.

После чего сорвал руками верхушки и листья с остатками стебля, принес к себе домой и незаконно хранил на чердаке без цели сбыта, где они впоследствии были изъяты сотрудниками полиции.

Согласно заключения экспертизы данное растение содержит наркотическое средство – тетрагидроканнабинол, массой в высушенном состоянии – 618,8 грамма, что образует крупный размер. Максимальное наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок от трех до десяти лет.

Прокурор Поньоровского района

А.Н. Лавренов